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3. Un bloque de 5 kg se desliza con velocidad constante por una superficie
horizontal rugosa al aplicarle una fuerza de 20 N en una direccion que forma
un angulo de 60° sobre la horizontal.

a) Dibuje en un esquema todas las fuerzas que actian sobre el bloque,
indique el valor de cada una de ellas y calcule el coeficiente de rozamiento del
bloque con la superficie.

b) Determine el trabajo total de las fuerzas que actian sobre el bloque cuando
se desplaza 2 m y comente el resultado obtenido.

g=9,8ms?

3. Un bloque de 5 kg se encuentra inicialmente en reposo en la parte superior de
un plano inclinado de 10 m de longitud, que presenta un coeficiente de
rozamiento p = 0,2 (ignore la diferencia entre el coeficiente de rozamiento

estatico y el dinamico).

a) Dibuje en un esquema las fuerzas que actuan sobre el bloque durante el
descenso por el plano y calcule el angulo minimo de inclinacién del plano para
que el blogue pueda deslizarse.

b) Analice las transformaciones energéticas durante el descenso del bloque y
calcule su velocidad al llegar al suelo suponiendo que el angulo de inclinacion
del plano es de 30°.

g=9,8 ms*

1. a) Explique qué es la energia mecanica de una particula y en qué casos se
conserva.

b) Un objeto se lanza hacia arriba por un plano inclinado con rozamiento.
Explique como cambian las energias cinética, potencial y mecanica del objeto
durante el ascenso.



